

Специально для участников «Зарницы» был организован стол с солдатской кашей и горячим чаем, а победители и призёры удостоились наград от партнёров и спонсоров игры.

Результаты распределились следующим образом:

I место – команда «Пламя памяти» (факультет дошкольного, начального и специального образования);

II место – команда «Дети адмирала Петина» (факультет горного дела и природопользования);

III место – команда «Боевая Русь» (факультет физической культуры).

Индивидуальные номинации:

- «Лучший солдат, лучший результат в сборке/разборке автомата» – Александр Корнилов (факультет физической культуры);

- «Лучший спортсмен» – Василий Крупский (Институт управления);

- «Лучшая спортсменка» – Александра Яшкина (Институт экономики);

- «Лучший капитан» – Ярослав Белоконов (инженерно-физический факультет);

- «Приз зрительских симпатий» – Екатерина Шаронина (Институт инженерных технологий и естественных наук);

- «Лучший исполнитель» – Оксана Ткач (Институт управления).

Командные номинации:

- «Лучший боевой листок» – факультет журналистики;

- «Лучший внешний вид» – социально-теологический факультет.

Команда организаторов игры «Зарница – 2016» благодарит участников игры, спонсоров и информационных партнёров, а также всех, кто оказал помощь в организации конкурса.

**Профсоюзный комитет
НИУ «БелГУ»**







